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Migrációs Körkép 

2024.01.29. ‖ 5. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 
 

• Az olasz képviselőház ratifikálta az Olaszország és Albánia közötti migrációs megállapodást 
• Rekordmagas a menedékkérelmek száma Franciaországban 
• Migrációs fordulat Bajorországban 
• Meghaladta a 9 milliót a belső menekültek száma Szudánban 
• 2023-ban több mint egymillió afgán menekültet toloncolt ki Pakisztán és Irán 

 
 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
Egy finn politikus az irreguláris migránsok lelövéséről beszélt 
Egy szélsőjobboldali finn politikus, Hari Nalli törlésre került Facebook-posztjában az orosz—finn országhatáron 
illegálisan átkelő migránsok lelövését szorgalmazta. A politikus Lappeeranta város önkormányzati képviselő 
testületének póttagja a Perussuomalaiset (Finnek Pártja) képviseletében. Az esetről beszámoló Etelä-Saimaa finn 
médium szerint Nalli helyi szinten továbbra is befolyásos politikus. Finnországra Oroszország irányából jelentős 
irreguláris migrációs nyomás nehezedik. Az elmúlt héten 11 iráni állampolgárt vettek őrizetbe a dél-finnországi 
határrendészet állományának tagjai.  

[Schengenvisainfo] 
 

Biztonsági kockázatot jelent az EU-nak a kalinyingrádi orosz vasúti összeköttetés 
Az Oroszországhoz tartozó exklávéba Litvánián keresztül vezető vasútvonalon a 2023-as évben mintegy 14 ezren 
érkeztek illegálisan az Európai Unióba. Ez a szám az ötszöröse az előző évinek. A Litvániához tartozó Kena településen 
tudnak leszállni az Európai Unióba tartó, szükséges utazási iratok híján lévő orosz állampolgárok. Vilnius szerint e 
kiskaput kihasználó orosz állampolgárok Unióba való beáramlása biztonsági kockázatot jelent az EU számára. 

[Schengenvisainfo] 
 

Rekordmagas a menedékkérelmek száma Franciaországban 
A francia Menekültek és Hontalanok Védelmének Hivatala (OFPRA) szerint a menedékjog iránti kérelmek száma 2023-
ban tovább nőtt, elérve a 142 500 kérelmet, amely egy év alatt 8,6%-os növekedést jelent. Ez a növekedési arány 
messze elmarad a Németországban (+51%) és Spanyolországban (+37%) tapasztalt növekedéstől. 2023-ban a 
kérelmezők 33%-a kapott kedvező döntést az OFPRA-tól. Az afgánok esetében a kérelmezők több mint 69%-a kapott 
menedékjogot, míg ez az arány bangladesiek esetében kevesebb mint 8% volt, a törökök esetében pedig 17%. Összesen 
mintegy 550 000 ember kapott menedékjogot Franciaországban. 

[Le Monde] 
 

2023-ban több mint százezer irreguláris migránst vettek nyilvántartásba Szerbiában 
A szerbiai Menekültek és Migránsok Komisszariátusának éves jelentése szerint a tavalyi év folyamán a szerbiai 
befogadóállomásokon 108 808 irreguláris migránst vettek nyilvántartásba. Ez a szám 12%-kal kevesebb, mint amennyi 
a 2022-es adatokban szerepel. A legtöbben Szíriából (45,7%), Afganisztánból (22,2%), Marokkóból (6,3%) és 
Pakisztánból (4,8%) érkeztek. A tendenciák közé sorolható, hogy az érkezettek túlnyomó része nagykorú férfi (86,2%), 
és az irreguláris bevándorlók egyre gyorsabban hagyják el Szerbiát. Míg 2021-ben átlagosan 30 napot töltöttek az 
országban, addig 2022-ben 16 napot, míg a tavalyi évben mindössze 12 napot.  

[Slobodna Evropa] 
 

https://www.schengenvisainfo.com/news/finnish-politician-suggests-shooting-people-who-cross-the-border-illegally/
https://www.schengenvisainfo.com/news/russian-influx-to-eu-through-loophole-rail-route-to-kaliningrad-raises-security-concerns/
https://www.lemonde.fr/societe/article/2024/01/23/immigration-l-asile-a-un-niveau-record-en-france-derriere-l-allemagne-et-l-espagne_6212467_3224.html
https://www.slobodnaevropa.org/a/migranti-srbija-komesarijat-godisnji-izvestaj/32788495.html
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A horvát bűnüldöző szervek országos akcióban lép fel az embercsempészekkel szemben  
A horvátországi korrupció és szervezett bűnözés elleni hatóság (USKOK) Zágrábban, valamint az ország keleti részén, 
az Eszéki-Baranyai megyében összehangolt akció keretében lép fel embercsempészekkel szemben. A folyamatban 
lévő összehangolt akcióról egyelőre azt a tájékoztatást adták, hogy egy személyt őrizetbe vettek január 24-én. 

[Jutarnji] 
 

Teherautóban és személyautókban csempésztek migránsokat Boszniában 
Összesen 26, afrikai és ázsiai irreguláris migránst próbált átcsempészni egy lengyel rendszámú teherautóban egy 
belorusz állampolgárságú sofőr. Az ellenőrzésen fennakadt jármű Bosanski Brod határátkelőhelyen keresztül tartott 
Horvátországba, sofőrjét őrizetbe vették. Emellett Bosznia-Hercegovina déli részén, Ljubuško közelében két 
személyautó ellenőrzése során hat migráns csempészését akadályozták meg a rendőrök. A két bosznia-hercegovinai 
járművezetőt szintén őrizetbe vették.   

[Srpskainfo] 
 
A szövetségi kormány és a tartományok kontrollálni akarják a menedékkérők hazautalásait 
Hat országgal tárgyalt egy migrációs megállapodás megkötéséről Joachim Stamp, Németország különmegbízottja. A 
megegyezéssel Németország a szakképzett munkaerő legális bevándorlását kívánja elősegíteni. Ezenfelül a szövetségi 
kormány és a tartományok korlátozni akarják, hogy a menedékkérők nagyobb összegeket utaljanak haza: a migránsok 
pénz helyett egy kártyát kapnának, ami lehetővé teszi a mindennapi fogyasztási cikkek készpénzmentes vásárlását. A 
Hannoverből indult kezdeményezést december 8-án vezették be, amelyhez további városok is csatlakoztak.  

[Deutsche Welle] 
 
Finnország: mintegy 160 menedékkérő tűnt el 
2023 augusztusa és decembere között több mint 1000 migráns kért menedéket Finnországban, miután illegálisan 
lépték át az Oroszországgal közös keleti határszakaszt. A finn migrációs hatóság, a Migri nyilvánosságra hozta, hogy 
160 menedékkérő tűnt el a befogadóközpontokból, 18-an közülük pedig más uniós országokban bukkantak fel, hogy 
azokban újból benyújtsák menedékkérelmüket. Finnország, amely az érkezők számának növekedését orosz hibrid 
agressziónak tulajdonítja, lezárta a határátkelőket a két állam között és segítséget kért az EU-tól. 

[InfoMigrants] 
 

Lettország megerősíti keleti határát a migrációs válság fokozódása közepette 
Lettországban, különösen Silene falu közelében, a harmadik országokból érkező migránscsoportok számának 
megugrását tapasztalják az autoriter vezetésű Belarusszal közös határ mentén a lett hatóságok. Belarusz – állítólag 
egyenesen Alekszandr Lukasenka államvezető utasítására – migránsokat küld a lett határhoz, akik főként Irakból, 
Szíriából és Afganisztánból érkeztek, hogy politikai feszültséget keltsen az uniós szankciók megtorlásaként. 
Lettország fokozta a határvédelmet, befejezte a fizikai határzár építését, és azt tervezi, hogy 2025 elejére megerősíti 
a teljes keleti határt, amelyen Belarusszal és Oroszországgal osztozik. A hibrid fenyegetésnek tekintett megnövekedett 
migrációs áramlás arra készteti Lettországot, hogy intézkedéseket hozzon az illegális beutazás és az 
embercsempészet megakadályozása érdekében. 

[LSM.lv] 
 

  

https://www.jutarnji.hr/vijesti/crna-kronika/u-tijeku-uhicenja-u-slavoniji-i-zagrebu-doznajemo-tko-je-na-meti-policijskih-istrazitelja-15419057
https://srpskainfo.com/zaustavljeni-na-granici-bjelorus-i-dvoje-drzavljana-bih-pokusali-prokrijumcariti-26-migranata/
https://www.dw.com/de/migration-nach-deutschland-fachkr%C3%A4fte-statt-asylbewerber/a-67700494
https://www.infomigrants.net/en/post/54681/finland-around-160-asylum-seekers-reported-missing
https://eng.lsm.lv/article/features/features/20.01.2024-keeping-watch-along-latvias-border-with-belarus.a539307/
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Ukrajna a háború közepette tárgyalásokat folytat az EU-val a 2025 utáni migrációs szabályozásokról 
Ukrajna előzetes megbeszéléseket folytat az EU tisztviselőivel a blokk 2025 márciusa utáni migrációs szabályairól, 
azzal a céllal, hogy ösztönözze állampolgárai visszatérését és fellendítse a gazdaságot a jelenlegi háború okozta károk 
közepette. Mintegy 4,2 millió ukrán állampolgár részesült az EU által 2025 márciusáig nyújtott ideiglenes védelemből. 
Az ukrán tisztviselők vizsgálják a menekültek támogatására szolgáló kereteket, különösen, ha az EU kötelezettségeket 
vállal a segítségnyújtásra, amíg a háború tart. Bár Kijev nem nyújtott be hivatalos kérelmet, a hírek szerint erős nyomás 
nehezedik rá, hogy a jövőben szigorítsa a kiutazási szabályokat és megkönnyítse az ukrán menekültek visszatérését. 

[Politico] 
 

Migrációs fordulat Bajorországban 
Bajorország állandó nyomást gyakorol a szövetségi kormányra, és a jelenlegi német migrációs politika 
megváltoztatását követeli, továbbá a határellenőrzés újbóli visszaállítását szorgalmazza a helyi önkormányzatok és az 
állami költségvetés tehermentesítése érdekében. A tartományi kormány tervei szerint jelentősen csökkenteni fogják 
a menekültek juttatásait. Brigitte Meyer, a Bajor Vöröskereszt (BRK) alelnöke szerint a német migrációs politikáról 
szóló pártok közötti vitában egyre embertelenebb hangnem uralkodik. 

[BR24] 
 
Sikeres az irreguláris migráció elleni osztrák-iraki együttműködés 
Január 21-én Alexander Schallenberg osztrák külügyminiszter Bécsben megbeszélést tartott iraki kollégájával, Fuád 
Husszeinnel. A két külügyminiszter egyaránt pozitívan nyilatkozott a bilaterális kapcsolatokról. Az együttműködés 
magában foglal egy iraki-uniós projektet is, ami figyelmezteti a migránsokat az illegális beutazás konkrét veszélyeire. 
Az irreguláris migráció elleni küzdelemben mindkét ország kiemelt figyelmet fordít az embercsempész-hálózatok 
felszámolására. A belső biztonság területén is szoros az együttműködés, év eleje óta rendőrségi attasé is működik a 
bagdadi osztrák nagykövetségen. 

[Federal Ministry Republic of Austria] 
 
A spanyol Legfelsőbb Bíróság törvénytelennek ítélte kiskorúak 2021-ben történt visszatoloncolását 
A spanyol Legfelsőbb Bíróság úgy ítélte meg, hogy egy Ceutából 2021 májusában több tucat kísérő nélküli migráns 
Marokkóba való visszaküldéséről szóló döntés törvénytelen volt. Több száz gyermekkorúról van szó, sokan közülük 
feltehetően eredetileg a szubszaharai afrikai országokból érkeztek.  A bírák szerint minden kiskorúnak joga lett volna 
egyéni eljárásra az esetleges kitoloncolás előtt. 

[InfoMigrants] 
 
Az olasz képviselőház ratifikálta az Olaszország és Albánia közötti migrációs megállapodást 
Január 24-én az olasz képviselőház ratifikálta az Olaszország és Albánia közötti, migránsokról szóló megállapodást. A 
törvényhozók 155 igen szavazattal, 115 nem ellenében és két tartózkodás mellett hagyták jóvá a ratifikációs 
törvényjavaslatot. A törvényjavaslat most a szenátushoz kerül. A megállapodás két hazatelepítési központ megnyitását 
irányozza elő Albánia területén. Az egyik a migránsok azonosítására szolgáló belföldi központ, amely legfeljebb 3000 
személyt fog befogadni, a másik pedig Shenjgjin kikötőjében épül, hogy ott a migránsokkal a fedélzetén érkező olasz 
hajók kiköthessenek. A törvényjavaslat becslése szerint a központok összesen 675 millió euróba kerülnek majd, 
amelyet tíz évre kell elosztani.  

[InfoMigrants] 
  

https://www.politico.eu/article/kyiv-puts-pressure-to-tighten-rules-as-eu-mulls-future-of-ukrainian-refugees/
https://www.br.de/nachrichten/bayern/migrationswende-bayern-erhoeht-druck-auf-die-bundesregierung,U1RerAH
https://www.bmeia.gv.at/en/ministerium/presse/aktuelles/2024/01/successes-of-austrian-iraqi-cooperation-against-illegal-migration
https://www.infomigrants.net/en/post/54704/spain-top-court-rules-deportation-of-child-migrants-illegal
https://www.infomigrants.net/en/post/54766/italy-lower-house-ratifies-italyalbania-migrant-deal
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A holland szenátus elfogadta a migránsok egyenletesebb elosztását célzó törvényt 
Január 23-án a szenátus egyértelmű többséggel szavazta meg azt - a képviselőház által már tavaly elfogadott - 
törvényt, amelynek célja, hogy a menedékkérőket egyenletesebben osszák el az országban. Szükség esetén a helyi 
hatóságok is rákényszeríthetők az emberek befogadására. Tavaly mintegy 50 000 menedékkérő érkezett Hollandiába, 
akiknek többsége a már befogadottak hozzátartozója volt. Jelenleg a drasztikus kormányzati megszorítások és a 
lakáshiány miatt túl kevés a hely a befogadóközpontokban. Sok önkormányzat megtagadja az emberek ideiglenes 
elhelyezését. A hónap elején a holland helyi média arról számolt be, hogy az ország önkormányzatainak egyharmada 
(342-ből 111) az elmúlt 12 évben egyetlen menedékkérőt sem helyezett el. Az RTV Noord időközben arról számolt be, 
hogy több olyan önkormányzatnak, amely azt állította, hogy nincs helye menedékkérők befogadására, mégis van helye 
ukrán menekültek elhelyezésére. A törvény elfogadása a négy jobboldali párt között jelenleg folyó koalíciós 
tárgyalásokat is megnehezíti. A bevándorlást ellenző Szabadságpárt vezére, Geert Wilders kijelentette, hogy a törvény 
akadályt gördít a tárgyalások folytatása elé. 

[InfoMigrants] 
 
Olasz-török migrációs egyeztetés 
Giorgia Meloni olasz miniszterelnök Isztambulban tárgyalt migrációs kérdésekről Recep Tayyip Erdoğan török 
elnökkel. A találkozó központi témája a Földközi-tenger biztonsági helyzete, illetve Líbia volt. Olasz diplomáciai 
források szerint a két ország hamarosan megállapodást köt Líbiával kapcsolatos politikájuk összehangolásáról. Meloni 
emellett kiemelte, hogy az olasz és török hatóságok együttműködésének köszönhetően 56%-kal csökkent a 
Törökország felől Olaszországba érkező irreguláris migránsok száma.  

[Euractiv] 
 

Kvótákkal szabályozná a külföldi munkavállalók számát egy horvát képviselő 
Katarina Peović baloldali képviselő a külföldi munkavállalókat érintő kvóták visszavezetését kéri a horvát kormánytól.  
A politikus által ismertetett adatok szerint az elmúlt három évben több mint háromszorosára emelkedett a külföldi 
állampolgárok számára kiállított munkavállalási engedélyek száma. Peović adatai alapján a 2021-ben kiadott 50 000 
engedéllyel szemben a tavalyi év során 160 000 engedélyt adtak ki. Peović szerint a nagyarányú növekedés célja a 
munkabérek alacsonyan tartása.  

[Euractiv] 
 

Egy „mini-Schengen” létrehozását javasolják liberális EP-képviselők 
A Renew Europe frakció képviselői, Dacian Cioloș, Vlad Gheorghe, Georgios Kyrtsos, valamint Daniel Laurer egy 
Romániát, Bulgáriát és Görögországot magában foglaló „mini-Schengen” övezet kialakítását javasolták Dimitris 
Kairidis görög migrációs és állampolgársági miniszternek. A javaslatot a Folytatjuk a Változást bolgár kormánypárt is 
támogatja. Az EP-képviselők szerint a görög logisztikai és idegenforgalmi cégek jelentősen profitálhatnak a három 
ország közötti határellenőrzések könnyítéséből.  

[Euractiv] 
 

Nyolc irreguláris migránst tartóztattak fel a bolgár hatóságok 
A bolgár rendőrség tájékoztatása szerint a hatóságok elfogtak nyolc irreguláris migránst az ország északnyugati 
régiójában található Szilisztra közelében. A Szíriából és Irakból származó irreguláris migránsok egy nagyobb csoport 
részeként léptek Bulgária területére.  

[Novinite] 
 

  

https://www.infomigrants.net/en/post/54727/dutch-parliament-approves-controversial-asylumseeker-law
https://www.euractiv.com/section/politics/news/erdogan-promises-meloni-to-curb-migrant-flows/
https://www.euractiv.com/section/politics/news/croatian-mp-calls-to-reinstate-quotas-for-third-country-workers/
https://www.euractiv.com/section/politics/news/renew-meps-propose-a-mini-schengen-between-greece-bulgaria-and-romania/
https://www.novinite.com/articles/223737/Bulgarian+Authorities+Detain+Eight+Illegal+Migrants+in+Silistra


 

 
6 
 

NGO: több irreguláris migránst megvertek a görög befogadóközpontokban 
A Border Violence Monitoring Network jelentése szerint a görög befogadóközpontokban több esetben vertek meg 
irreguláris migránsokat, különböző kisebb szabálysértések miatt. Az irreguláris migránsok a szobák tisztításának 
hiányát, valamint a rendőrökkel fenntartott szemkontaktust említették a verések okaiként. Az NGO jelentése alapján 
a megkérdezettek 45%-át rejtett helyen verték meg. A Border Violence Monitoring Network jelentése emellett az 
elkülönítést említi további büntetési típusként.  

[Euronews] 
 

300 000 fővel nőtt Németország lakossága 
A Német Szövetségi Statisztikai Hivatal (Destatis) jelentése szerint 2023-ban 300 000 fővel nőtt Németország 
lakossága, elsősorban a migrációnak köszönhetően. A Destatis adatai alapján a halálozások száma ismételten 
meghaladta a születések számát.  

[Deutsche Welle] 
 

Az új német állampolgársági törvény főbb változtatásai 
A Bundestag által elfogadott új állampolgársági törvény több fontos változtatást tartalmaz. Az új szabályok értelmében 
a Németországban élő külföldiek a korábbi nyolc év helyett öt év után kérvényezhetik a német állampolgárságot. 
„Különösen jól integrálódott” személyek esetében a szám három évre csökken. Jelenleg Németország lakosságának 
14%-a nem rendelkezik német állampolgársággal. A törvény emellett engedélyezi a kettős állampolgárságot is, ami 
korábban kizárólag az EU-tagországok állampolgárai számára volt elérhető. Az új szabályozás értelmében a 
Németországban születő gyermekek automatikusan megkapják a német állampolgárságot, amennyiben legalább egyik 
szülő már öt éve Németországban él. 

[Info Migrants] 

  

https://www.euronews.com/2024/01/24/punishment-beatings-used-at-eu-backed-greek-refugee-camps-and-detention-centres-alleges-ng
https://www.dw.com/en/germanys-population-grows-by-300000-driven-by-migration/a-68080313
https://www.infomigrants.net/en/post/54753/how-will-the-new-german-citizenship-law-affect-you
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA 

 

2023-ban több mint egymillió afgán menekültet toloncolt ki Pakisztán és Irán 
A tálib kormány menekültügyi minisztere, Khalíl Rahmán Hakkáni nyilatkozata szerint 2023-ban több mint egymillió 
afgán menekültet toloncoltak ki a szomszédos országok, elsősorban Pakisztán és Irán. Az UNHCR-rel való 
megbeszélésen egyúttal arra kérte a szervezetet, hogy tartsa távol az afgán menekültek ügyét a politikától, és 
működjön együtt a tálib kormányzattal az afgán menekültek támogatásának kérdésében. 

[Tolo News] 
 

Újabb halálesetek a közép-mediterrán migrációs útvonalon 
Két fiatalkorú tunéziai irreguláris migráns meghalt, miután nyolc órát töltöttek el egy Európába tartó hajó 
hűtőkonténerében. Azt követően, hogy a legénység észrevette a holttestüket, a hajó visszafordult a tuniszi kikötőbe. 
Az olasz belügyminisztérium adatai szerint 2023-ban a guineaiak (18 204 fő) után a legnagyobb számban tunéziai 
állampolgárok érkeztek illegálisan az olasz partokhoz, összesen 17 304-en. 

[Times of Malta] 
 

Marokkó növekvő szerepe az illegális bevándorlás megállításában 
Marokkó egyre jelentősebb szerepet tölt be az illegális migráció megállításában. A Marokkói Királyi Fegyveres Erők 
közelmúltbeli nyilatkozata szerint tavaly mintegy 87 000 irreguláris bevándorlót tartóztattak fel, ami jelentős 
növekedés a korábbi évekhez képest. A hadsereg közleménye szerint a legtöbb migránst Marokkó nyugati partja 
közelében fogták el. Azonban a Kanári-szigetekre továbbra is sok bevándorló érkezik. Egy közlemény szerint tavaly 
több mint 39 000 ember érkezett illegálisan a Kanári-szigetekre, ami példátlan, 154%-os növekedést jelent 2022-höz 
képest. A Kanári-szigetekre érkezett migránsok közül azonban nem mindenki Marokkóból indult el, ugyanis sokan 
Afrika nyugati partjairól indultak útnak. 

[Info Migrants] 
 

Egyiptomi kampány az illegális migráció veszélyeiről 
Az egyiptomi Bevándorlási Minisztérium egy videót tett közzé a közösségi oldalán, hogy felhívja a figyelmet az illegális 
bevándorlás veszélyeire. A hivatalos közlemény szerint a részben az egyiptomi kormány által elindított kampány az 
illegális bevándorlás társadalmunkra gyakorolt káros hatásait mutatja be. 

[Akhbarelyom] 
 

  

https://tolonews.com/afghanistan-187091
https://timesofmalta.com/articles/view/two-tunisian-teenage-migrants-die-shipping-container.1079613
https://www.infomigrants.net/ar/post/54661/%D8%AA%D8%B2%D8%A7%D9%8A%D8%AF-%D8%AF%D9%88%D8%B1-%D8%A7%D9%84%D9%85%D8%BA%D8%B1%D8%A8-%D9%83%D8%AD%D8%A7%D8%B1%D8%B3-%D9%84%D9%84%D8%AD%D8%AF%D9%88%D8%AF-%D8%A7%D9%84%D8%A7%D9%88%D8%B1%D9%88%D8%A8%D9%8A%D8%A9-%D9%85%D9%86-%D8%A7%D9%84%D9%87%D8%AC%D8%B1%D8%A9
https://m.akhbarelyom.com/news/NewDetails/4286114/1/-%D9%81%D9%83%D8%B1-%D9%81%D9%8A-%D8%A7%D9%84%D8%A8%D8%AF%D9%8A%D9%84-%D9%81%D9%8A%D8%AF%D9%8A%D9%88-%D8%AA%D9%88%D8%B9%D9%88%D9%8A-%D8%B6%D8%AF-%D9%85%D8%AE%D8%A7%D8%B7%D8%B1-%D8%A7%D9%84%D9%87%D8%AC
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Három és félmillió menekültet regisztráltak Etiópiában 
A kelet-afrikai ország ad otthont a térség egyik legnagyobb menekült-népességének. Az emberek 64%-a a fegyveres 
konfliktusok, 17%-a az aszály, 9%-a pedig a társadalmi feszültségek miatt hagyta el otthonát. Emellett 2,53 millióan 
tértek haza otthonukba. 

[Hiiraan] 
 

Közel hárommillió belső menekült van Szomáliában 
A UNHCR szerint 2023 végén 2,9 millió IDP élt a kelet-afrikai országban. Az átalakuló trendet mutatja, hogy a 
menekültek többségét már nem a harcok, hanem a természeti katasztrófák kényszerítették otthonuk elhagyására: 
57%-uk az áradások, 18%-uk pedig az aszály miatt keresett máshol menedéket. Csak 25%-uk nevezte meg a fegyveres 
harcokat a menekülés fő okának. 

[Hiiraan] 
 

Meghaladta a 9 milliót a belső menekültek száma Szudánban 
Ezzel a kelet-afrikai ország lett a legtöbb IDP-vel rendelkező ország, messze meghaladva Ukrajnát: 2024 elején a 
világban levő minden nyolcadik belső menekült Szudánban élt. Ezenkívül mintegy 1,5 millió ember keresett menedéket 
a környező országokban. 

[Sudantribune] 
 

Törökország: feltételezett irreguláris migránsok holttestei sodródtak partra 
Antalya kormányzója aggodalmát fejezte ki, miután hat nap alatt nyolc feltételezett irreguláris migráns holttestét 
mosta partra a tenger. A hatóságok a holttestek többségét nem azonosították, azonban a vizsgálatok alapján legalább 
öt holttest egy tavaly decemberi hajótöréshez köthető. Az információk szerint a kérdéses hajó 90 irreguláris 
migránssal a fedélzetén indult el Libanonból Ciprus felé.  

[Info Migrants] 

  

https://hiiraan.com/news4/2024/Jan/194686/over_3_45_mln_people_displaced_in_ethiopia_un_report.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
https://hiiraan.com/news4/2024/Jan/194757/un_refugee_agency_says_2_9_mln_internally_displaced_in_somalia_in_2023.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
https://sudantribune.com/article281670/
https://www.infomigrants.net/en/post/54699/turkey-bodies-believed-to-be-migrants-washed-ashore
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AMERIKA 

 

Republikánus kormányzók támogatják Texast a bevándorlással kapcsolatos patthelyzetben, mivel a Legfelsőbb 
Bíróság döntése határmenti feszültségeket szít 
Az amerikai államok felének republikánus kormányzói támogatásukról biztosították Greg Abbott texasi kormányzót a 
szövetségi kormánnyal szemben folytatott bevándorlási patthelyzetben. Annak ellenére, hogy a Legfelsőbb Bíróság 
nemrégiben ítéletet hozott Abbott ellen a texasi-mexikói határ mentén felállított szögesdrót kerítések miatt, a 
kormányzó továbbra is eltökélt a határbiztonsági intézkedések fokozása mellett az illegális bevándorlás, a kábítószer-
kereskedelem és a potenciális terrorfenyegetettség miatti aggodalmakra hivatkozva. A Legfelsőbb Bíróság 5-4 
arányban úgy döntött, hogy az amerikai határőrség eltávolíthatja a szögesdrót kerítéseket, de Abbott folytatta az új 
fizikai akadályok felállítását. A helyzet rávilágít a szélesebb körű bevándorlási vitára: a demokraták sürgetik Biden 
elnököt, hogy határozottabban lépjen fel Texas ellen, míg a republikánusok reformokat és a legfőbb határőrizeti 
tisztviselők felelősségre vonását sürgetik. 

[BBC] 
 

Patthelyzet az amerikai határmegállapodásban 
A kongresszusi republikánusok és a Biden-adminisztráció patthelyzetbe kerültek az Ukrajnának nyújtandó segély 
szempontjából kulcsfontosságú határmegállapodással kapcsolatban, amelynek egyik fő vitapontja az irreguláris 
bevándorlók feltételes szabadlábra helyezése. A republikánusok azzal érvelnek, hogy Biden elnök túlzásba viszi a 
feltételes szabadlábra helyezést, amely egy ideiglenes belépést lehetővé tevő sürgősségi rendelet, valamint szigorú 
korlátozásokat követelnek az Ukrajnának nyújtandó 60 milliárd dolláros támogatás jóváhagyásának feltételeként. A 
kormányzat azt állítja, hogy a feltételes szabadlábra helyezés biztonságos alternatívája az illegális határátlépésnek, és 
legális belépést biztosít a repülőtereken vagy ellenőrzőpontokon keresztül. A kérdés rávilágít a bevándorlási 
politikával kapcsolatos szélesebb körű nézeteltérésekre, amelyek megnehezítik a republikánusok és a kormányzat 
közötti tárgyalásokat. 

[The Washington Post] 

https://www.bbc.com/news/world-us-canada-68101927
https://www.washingtonpost.com/immigration/2024/01/25/immigration-parole-border-deal-ukraine-aid/

